

齐鲁晚报



2022.3.9 星期三

农历壬寅年二月初七
第12224期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同法国德国领导人举行视频峰会
中方对欧洲大陆重燃战火深感痛惜

国家主席习近平3月8日下午在北京同法国总统马克龙、德国总理朔尔茨举行视频峰会。

习近平强调,当前,乌克兰局势令人担忧,中方对欧洲大陆重燃战火深感痛惜。中方主张,各国主权、领土完整都应该得到尊重,联合国宪章宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。当务之急是避免紧张局势升级,甚至失控。中方赞赏法德为斡旋乌克兰局势所作努力,愿同法方、德方和欧方保持沟通和协调,根据当事各方需要,同国际社会一道发挥积极作用。

详见A02版

十三届全国人大五次会议举行第二次全体会议

增强立法工作系统性整体性协同性

习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等出席

栗战书作全国人大常委会工作报告 大会听取和审议两高工作报告

最高法报告关注“颜值检测”等热点

对随意“刷脸”说不



- ◎人民法院依法从严惩治行业“内鬼”泄露个人信息
- ◎出台人脸识别司法解释,制止滥用人脸识别技术行为
- ◎审理平台“二选一”、刷单炒信等垄断和不正当竞争案
- ◎审理高铁霸铺案,判决曝光公共场所不文明行为无需担责,决不向耍横霸道者让步

最高检报告聚焦个人信息保护

从严追诉网络诽谤

- ◎对收买、不解救、阻碍解救被拐卖妇女儿童犯罪,坚决依法追诉、从严惩治
- ◎从严追诉网络诽谤、侮辱、侵犯公民个人信息等严重危害社会秩序、侵犯公民权利犯罪
- ◎针对监护人侵害行为,支持起诉、建议撤销监护人资格758件

住鲁代表委员建言“黄河战略”落地实施

奋进·2022全国两会报道 详见A03-A05版



3月7日清晨,李淑艳与两天三夜未见的儿子在核酸检测点相遇。这是工作人员在给李淑艳的儿子做核酸采样。 本报通讯员供图

一线有人 家里有菜 心里有底

3月4日,莱西市筛查发现3例本土新冠肺炎确诊病例。5日上午7点开始,莱西市组织开展全员核酸检测。也就是从这一天开始,店埠镇机关干部李淑艳忙了起来,她跟同事一起到防疫一线参与核酸检测工作。

忙起来的不只是基层干部,更有医护人员和大批的志愿者,这是一场全员参与的战斗。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者记录下这场战斗中部分人员的身影,从他们身上我们看到了胜利的曙光。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 田汝晔 李静 郭春雨报道

详见A07版

国家发改委回应热点
完全有能力有信心
保持物价平稳运行

详见A06版

省属事业单位笔试
因疫情防控推迟

详见A16版

两强相争胜负难测
韩国大选今见分晓



详见A10版